

# ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΗ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



Ο σύμβουλος Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης της Seajets κ. Μάριος Π. Ηλιόπουλος

Σε μια σημαντική δωρεά προς τους νέους της ναυτιλίας μας προχώρησε ο Όμιλος Seajets, με την προσφορά ενός υπερσύγχρονου προσομοιωτή γέφυρας στην ΑΕΝ Ασπροπύργου. Συμβούλης του κ. Παναγιώτη Ηλιόπουλου βγαλμένες από την πολυετή του πείρα, και εγκαινία από τον υπουργό κ. Φώτη Κουβέλη, που έδωσε και το στίγμα της πολιτικής που θα ακολουθηθεί

## Δωρεά στην ΑΕΝ Ασπροπύργου

**Τ**ον προσομοιωτή γέφυρας που δώρισε στην ΑΕΝ Ασπροπύργου η Golden Step Shipping του Ομίλου Seajets, καθώς και την αίθουσα «Παναγιώτη Μάριου Ηλιόπουλου» της Ακαδημίας εγκαινίασε στις 18 Σεπτεμβρίου ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Φώτης Κουβέλης. Η εταιρεία προχώρησε στη σημαντική αυτή δωρεά προκειμένου να γεφυρωθεί το κενό ανάμεσα στη θεωρία

και στην πράξη, έτσι ώστε όλοι οι αξιωματικοί να είναι καλά εξοικειωμένοι με τις νέες τεχνολογίες στη γέφυρα, να διαχειρίζονται αποτελεσματικά τους επιχειρησιακούς κινδύνους και να αλληλεπιδρούν όσο γίνεται καλύτερα με το υπόλοιπο πλήρωμα, τόσο σε φυσιολογικές όσο και στις πιο απρόβλεπτες συνθήκες πλεύσης. Ο τελευταίας τεχνολογίας προσομοιωτής γέφυρας Transas Navigational Simulator Classroom NTPRO 5000 θα

καλύπτει τις εκπαιδευτικές ανάγκες ενός εκπαιδευτή και δέκα σπουδαστών.

Ο σύμβουλος Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης της Seajets κ. Μάριος Π. Ηλιόπουλος έκανε λόγο για μια ξεχωριστή μέρα για τον Όμιλό του, δηλώνοντας χαρακτηριστικά: «Αποφασίσαμε να δράσουμε και να προχωρήσουμε σ' αυτή τη δωρεά, με στόχο να προετοιμάσουμε τους σπουδαστές ώστε να

μπορούν να συμμορφώνονται στο πολυσύνθετο νομικό-κανονιστικό καθεστώς και να προστατεύονται από επικείμενες απειλές, φροντίζοντας παράλληλα για την ασφάλεια των πλοίων και επιβατών, που είναι το άλφα και το ωμέγα, με τρόπο αποδοτικό και φιλικό προς το περιβάλλον». Και πρόσθεσε: «Η δωρεά έρχεται να συμπληρώσει το ήδη σπουδαίο έργο της Ακαδημίας και ελπίζουμε να αποτελέσει το εφαλτήριο για ακόμα πε-



1. Ο ιδρυτής της Seajets κ. Παναγιώτης Ηλιόπουλος. 2. Ο διοικητής της ΑΕΝ Ασπροπύργου πλοίαρχος Λ.Σ. Φραγκίσκος Ξιπητής. 3. Ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Φώτης Κουβέλης. 4. Σπουδαστές της ΑΕΝ Ασπροπύργου επιδεικνύουν τις δυνατότητες του νέου προσομοιωτή γέφυρας